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T O T E U T U S

• Kysely toteutettiin Maailma kylässä -virtuaalifestivaalin yhteydessä tapahtuman 
verkkosivuilla 29.5.–7.6.2021 suomeksi ja englanniksi

• Kyselyyn osallistui 266 kävijää

• Kaikki tulokset on pyöristetty lähimpään prosenttiin

• Tuloksia vertaillaan vuosien 2018-2020 tuloksiin siltä osin kuin tulokset ovat vertailtavissa

• Vuoden 2020 kysely toteutettiin mielikuva- ja yleisötutkimuksena, sillä festivaalia ei 
järjestetty koronapandemian vuoksi. Tästä syystä vuoden 2021 kyselyn tulokset ovat 
paremmin vertailtavissa aikaisempien vuosien tuloksiin

• Kysymysten vastausvaihtoehtojen muutokset vaikuttavat myös vertailtavuuteen, 
nämä huomioidaan kunkin kysymyksen kohdalla



I K Ä S I ?

15–24 25–34 35–44 45–54 55–64 65+
2020 4% 24% 26% 23% 15% 8%
2021 5% 18% 25% 20% 21% 11%
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• Vuosina 2018–2019 eri ikähaarukat
• 2018: selkeästi isoin ikäryhmä 20–29-

vuotiaat (35 %) ja toisiksi isoin 30–39-
vuotiaat (19 %)

• 2019: ikäryhmät 20–29 ja 30–39 olivat 
isoimmat, molempia 26 %

• Vuonna 2021 yli 45–vuotiaita oli 
suhteellisesti enemmän kuin vuosina 
2018–2019



S U K U P U O L E S I ?

Nainen Mies Muu
En halua
vastata

2019 69% 30% 1%
2020 70% 26% 2% 2%
2021 77% 17% 2% 4%
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• En halua vastata –vaihtoehtoa ei ollut 
vielä 2019



A S U I N P A I K K A S I ?

Helsinki
Muu

pääkaupunki-
seutu

Muu Suomi Ulkomaat

2019 62% 17% 16% 5%
2020 50% 16% 33% 1%
2021 45% 25% 30% 1%
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M O N T A K O  K E R T A A  
O L E T  O S A L L I S T U N U T  
M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  
– F E S T I V A A L E I L L E ?

Osallistun
ensimmäistä

kertaa / Yhden
kerran

2–4 kertaa 5–9 kertaa
Yli kymmenen

kertaa

2020 8% 34% 37% 21%
2021 19% 31% 28% 21%
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• Vuonna 2020 vastaus Osallistun 
ensimmäistä kertaa korvattu 
vastauksella Yhden kerran

• 2018 ja 2019 käytetty eri haarukoita

• Ensikertalaisia oli vuonna 2018 30% ja 
vuonna 2019 21%



O L E T K O  M U K A N A  
J Ä R J E S T Ö -
T O I M I N N A S S A  
J O L L A I N  T A P A A ?

Kyllä,
aktiivisesti

Kyllä,
satunnaisesti

En, mutta olen
kiinnostunut

En ole mukana
millään lailla

2018 23% 34% 20% 23%
2019 26% 22% 20% 32%
2021 35% 29% 13% 22%
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(Esimerkiksi työntekijänä, jäsenenä, 
vapaaehtoisena tai lahjoittajana)
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• Ei kysytty vuoden 2020 
mielikuvatutkimuksessa



M I N Ä  P Ä I V Ä N Ä /
P Ä I V I N Ä  O L E T  
O S A L L I S T U N U T  T A I  
A I O T  O S A L L I S T U A  
F E S T I V A A L I L L E ?

• Vastauksia 257

• Ei kysytty vuosina 2019  tai 2020

• Vuoden 2021 virtuaalifestivaalin jälkeen 
ohjelmatallenteita oli katsottavissa 
verkkosivuilla vielä seuraavan viikon ajan 
(ei koske muita vuosia)

• Kysymyksessä on voinut vastata 
useampaan kohtaan

Lauantaina Sunnuntaina
Festivaaliviikon-
lopun jälkeisellä 
viikolla ma–pe

2018 70% 71%
2021 62% 56% 49%
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K U I N K A  M O N E N  
H E N K I L Ö N  K A N S S A  
K A T S O T  T A I  A I O T  
K A T S O A  
F E S T I V A A L I -
O H J E L M A A ?

Katson yksin
Katson useamman kanssa,

kuinka monen (itsesi mukaan
lukien)?

2021 76% 24%
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• Ei kysytty muina vuosina

• Keskimäärin yhdellä laitteella katsoi 1,6 
henkilöä

• Useamman kanssa katsoneita määrällisesti 
61, jotka ilmoittivat katsovansa keskimäärin 
4,5 hengen porukassa 



K U I N K A  K A U A N  
O L E T  V I E T T Ä N Y T  T A I  
A I O T  V I E T T Ä Ä  
A I K A A  
F E S T I V A A L I L L A ?

Alle tunnin 1–3 tuntia 3–5 tuntia 5–9 tuntia Yli 9 tuntia

2018 2% 45% 31% 15% 7%
2019 4% 52% 25% 12% 7%
2021 10% 39% 30% 12% 8%
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• Ei kysytty vuonna 2020



M I K Ä  S A I  S I N U T  O S A L L I S T U M A A N  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  
– F E S T I V A A L I L L E ?  1 / 2

11%

40%

3%

45%

11%

7%

30%

39%

67%

23%

53%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Muu, mikä

Festivaalin ilmaisuus

Tulin sattumalta

Festivaalitunnelma

Ajanvietto läheisten kanssa

Lastenohjelma

Elokuvat

Puheohjelma

Musiikkiohjelma

Kiinnostus tiettyä kansalaisjärjestöä tai muuta…

Kiinnostus kestävään kehitykseen

Kiinnostus järjestötoimintaan

2021 • Vastauksia 253
• Mahdollisuus valita useampi 

vastaus
• Uutena vaihtoehtoina 

Lastenohjelma
• Kohtaan Muu, mikä? vastattiin 29 

kertaa. Vastaukset voisi hahmoitella 
seuraaviin kategorioihin:

1. Festivaalilla käyminen on tapa
2. Töiden tai opintojen takia
3. Festivaalin virtuaalisuus
4. Kiinnostus kansainvälisyyteen, 

kulttuureihin ja asiasisältöihin



M I K Ä  S A I  S I N U T  O S A L L I S T U M A A N  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  
– F E S T I V A A L I L L E ?  2 / 2
T U L O K S E T  S U H T E E S S A  E D E L L I S I I N  V U O S I I N

Kiinnostus
järjestö-

toimintaan

Kiinnostus
kestävään
kehityk-

seen

Kiinnostus
tiettyä

kansalais-
järjestöä
tai muuta
näytteille-
asettajaa
kohtaan

Musiikki-
ohjelma

Puhe-
ohjelma

(asia-
ohjelma)

Elokuvat
(asia-

ohjelma)

Ajanvietto
läheisten

kanssa

Festivaali-
tunnelma

Tulin
sattumalta

Festivaalin
ilmaisuus

2018 12% 10% 7% 17% 7% 7% 17% 18% 2% 9%
2019 13% 12% 7% 20% 6% 6% 17% 15% 2% 7%
2021 8% 16% 7% 20% 12% 9% 3% 13% 1% 12%
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25% • Ei kysytty vuonna 
2020

• Tulokset suhteutettu 
sataan prosenttiin, 
jotta ne ovat 
verrattavissa 
aikaisempiin vuosiin

• Vuosina 2018 ja 2019 
puheohjelma ja 
elokuvat on niputettu 
yhteen asia-
ohjelmaksi

• Tästä laskettu 
suhteellisesti pois 
Muu mikä?, uusi 
vaihtoehto Lasten-
ohjelma ja edellisten 
vuosien Ruoka



K U I N K A  P A L J O N  S E U R A A V A T  F E S T I V A A L I T A R J O N T A A N  
L I I T T Y V Ä T  A S I A T  K I I N N O S T A V A T  S I N U A ?

N Ä Y T T E I L L E A S E T T A J A T

Ei yhtään Vähän Kohtalaisesti Paljon Erittäin paljon

2018 2% 4% 30% 38% 26%
2019 2% 8% 37% 37% 16%
2021 4% 17% 39% 32% 7%
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• Ei kysytty vuonna 2020



K U I N K A  P A L J O N  S E U R A A V A T  F E S T I V A A L I T A R J O N T A A N  
L I I T T Y V Ä T  A S I A T  K I I N N O S T A V A T  S I N U A ?

J Ä R J E S T Ö T O I M I N T A

Ei yhtään Vähän Kohtalaisesti Paljon Erittäin paljon

2018 5% 11% 30% 35% 19%
2019 6% 19% 29% 30% 16%
2021 6% 22% 34% 29% 9%
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• Ei kysytty vuonna 2020



K U I N K A  P A L J O N  S E U R A A V A T  F E S T I V A A L I T A R J O N T A A N  
L I I T T Y V Ä T  A S I A T  K I I N N O S T A V A T  S I N U A ?

M U S I I K K I O H J E L M A

Ei yhtään Vähän Kohtalaisesti Paljon Erittäin paljon

2018 3% 5% 21% 42% 29%
2019 5% 12% 30% 27% 26%
2021 2% 8% 17% 37% 35%
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• Ei kysytty vuonna 2020



K U I N K A  P A L J O N  S E U R A A V A T  F E S T I V A A L I T A R J O N T A A N  
L I I T T Y V Ä T  A S I A T  K I I N N O S T A V A T  S I N U A ?

L A S T E N O H J E L M A

Ei yhtään Vähän Kohtalaisesti Paljon Erittäin paljon

2018 50% 19% 8% 13% 10%
2019 64% 16% 11% 6% 3%
2021 40% 30% 17% 10% 3%
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• Ei kysytty vuonna 2020



K U I N K A  P A L J O N  S E U R A A V A T  F E S T I V A A L I T A R J O N T A A N  
L I I T T Y V Ä T  A S I A T  K I I N N O S T A V A T  S I N U A ?

P U H E O H J E L M A

Ei yhtään Vähän Kohtalaisesti Paljon Erittäin paljon

2018 7% 15% 27% 30% 21%
2019 17% 22% 31% 18% 12%
2021 7% 21% 27% 28% 17%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%• Vastauksia 246

• Ei kysytty vuonna 2020

• Ennen 2021 nimellä 
asiaohjelma (sisältäen 
myös elokuvat)



K U I N K A  P A L J O N  S E U R A A V A T  F E S T I V A A L I T A R J O N T A A N  
L I I T T Y V Ä T  A S I A T  K I I N N O S T A V A T  S I N U A ?

E L O K U V A T

Ei yhtään Vähän Kohtalaisesti Paljon Erittäin paljon

2018 7% 15% 27% 30% 21%
2019 17% 22% 31% 18% 12%
2021 12% 18% 28% 26% 15%
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• Ei kysytty vuonna 2020

• Ennen 2021 nimellä 
asiaohjelma (sisältäen 
myös puheohjelman)



K U I N K A  P A L J O N  S E U R A A V A T  F E S T I V A A L I T A R J O N T A A N  
L I I T T Y V Ä T  A S I A T  K I I N N O S T A V A T  S I N U A ?

F E S T I V A A L I N  P Ä Ä T E E M A  ( T U L E V A I S U U S )

Ei yhtään Vähän Kohtalaisesti Paljon Erittäin paljon
2019 4% 4% 15% 31% 46%
2021 2% 8% 26% 37% 28%
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• Kysytty aikaisemmin vain 
vuonna 2019, jolloin 
pääteemana oli 
ilmastonmuutos



A I O T K O  T U T U S T U A  
T A I  O L E T K O  
T U T U S T U N U T  
F E S T I V A A L I N  
N Ä Y T T E I L L E -
A S E T T A J I I N ?

Kyllä Ehkä En

2018 75% 20% 5%
2019 90% 7% 3%
2021 50% 36% 15%
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• Ei kysytty vuonna 2020



K O E T K O  S A A N E E S I  
F E S T I V A A L I L T A  
H Y Ö D Y L L I S T Ä  T I E T O A  
T A I  U U S I A  
N Ä K Ö K U L M I A  
G L O B A A L E I S T A  
T E E M O I S T A  J A  
K A N S A L A I S -
J Ä R J E S T Ö J E N  
T Y Ö S T Ä ?

Kyllä En
2021 90% 10%
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• Kysytty 2021 ensimmäistä kertaa

• Tuloksista laskettu suhteellisesti pois  
En osaa vastata -vastaukset



K E R R O  H A L U T E S S A S I  L Y H Y E S T I ,  M I S T Ä  A I H E I S T A  
K O E T  S A A N E E S I  S I N U A  K I I N N O S T A V A A  T I E T O A  J A  
M I N K Ä  K O E T  V A I K U T T A N E E N  I T S E E S I  E N I T E N

• Vastauksia 71

• Kysytty ensimmäistä kertaa 2021

• Esille nousi monia yksittäisiä ohjelmanumeroita, joista eniten 
seuraavilla teemoilla:

• Musiikki
• Planeetan tulevaisuus

• Ilmastonmuutos
• Elokuvat
• Aktivismi

• Ihmisoikeudet ja demokratia
• Metsitys ja sen ongelmat

• Kestävä kehitys/ekologisuus



“Veden merkitys
kehityskysymyksenä oli

tavallaan tiedossa mutta
teema syventyi nyt paljon, 
tärkeä näkökulma uudella, 
isommalla painotuksella.”

“Metsänistuttamisen
potentiaaliset ongelmat

paikallisyhteisölle, viherpesun
tunnistaminen, sekametsien

suuri väheneminen Suomessa. 
Ricky Kejn puhe itsensä

muuttamisesta oli todella
vaikuttavaa kuunneltavaa”

“Sain uutta ja kiinnostavaa tietoa
Lähetysseuran puheohjelmasta, 

missä puhuttiin hiilipäästöjen
kompensoinnista. Myös keskustelu

uiguurien tilanteesta oli
kiinnostava.”

“Elokuvat ovat vaikuttavia, tällä
käyntikerralla keskityn niihin

erityisesti.”

“Globaalista musiikista, sen
yllättävyydestä joka kerta. 

Erilaisten kulttuurien musiikkien
yhdistely, kokoonpanot. Musiikki

ilmaisukeinona on rajaton. 
Virtuaalisesti esitetty Festivaali

mahdollisti osallistumisen
globaalisti - ei rajoitteita, ei

matkustamista, energian säästö
jne. Kokea siis tämä kaikki

kerrankin näin koti sohvalta. Tämä
vaikutti.”

“Elokapina herätti, Tarja
Halosen tietämys ja ymmärrys, 

uiguurien asema”

“Puheohjelmat; Arto O. 
Salonen on aina kiinnostava, 

Aktivismin tulevaisuus -oli
kiinnostava. Dokumentti Small 

Island Big Song oli hieno
kokonaisuus.”

“Mielestäni esim. Kasper 
Kivistön lyhyt haastattelu oli

tarpeellinen monille ihmisille. 
Kiitos siitäkin!”

“Tulevaisuus, kuinka itse tehdä
parempa valintoja. Elokuvat

toivat tunteita pintaan.”

“ilmastonmuutoksen vaikutus
arkielämän tasolla maissa

joissa en ole käynyt”

“Erityisesti sunnuntain
puheenvuorot aktivismista

olivat tärkeitä, voimauttavia ja
näkökulmaisia! On todella
tärkeää, etenkin koronan

keskellä, herättää ihmisten
toivoa ja taistelutahtoa!”

Pirkka-Pekka Peteliuksen
puheesta opin lisää

metsäekologiasta ja identiteetti-
puheenvuorosta lauantaina sain 

lisää näkemyksiä eri identiteettien
vuorovaikutuksesta globaalissa

maailmassa.

S A N O T T U A  1 / 2



“Katsoin erityisesti Vikesin ja KIOSin
tuottamat puheohjelmat (koska

ihmisoikeudet kiinnostavat), ne olivat hyvia ̈
ja onnistuivat hienosti myös verkossa. 

Samoin musiikkiesitykset toimivat hyvin, ja ̈in
seuraamaan pidemma ̈ksi ajaksi kuin alun

alkaen ajattelin. Katsoin myös satunnaisesti
muita puheohjelmia, olivat hyvia ̈ - olisin

varmasti katsonut useammankin (samoin
leffoja), jos aikaa olisi ollut 2 vkoa

festaripa ̈ivien ja ̈lkeen. ”

“I always happy to discover 
something new in film and 
music programme of the 

Festival.”

“Tulevaisuus. Miten meida ̈n
ka ̈y, kun pelka ̈a ̈mme turhia
asioita ja annamme vihan

vieda ̈?”

“Ilmastonmuutoksen
vaikutukset

alkupera ̈iskansoihin”

“Tulevaisuuden ympa ̈ristön
suojelu

ja,ympa ̈ristön/tilanne esim. 
Afrikan alueella, loistavaa
tietoa.Naisten asema ja

lasten/nuorten
tulevaisuuden tilanne.”

“This time my main interest was 
the music program .”

“Musiikki on parasta. Mutta 
olen kiinnostunut myös

maailman luonnon ja
ympa ̈ristön tilasta.”

“Kokonaisna ̈kemys
globaalista tilanteesta ja
milla ̈ keinoin Suomesta

ka ̈sin pystyta ̈a ̈n
vaikuttamaan. Peteliuksen

puheenvuoro
biodiversiteetista ̈ ja mita ̈ se 
tarkoittaa ja merkityksesta ̈

oli koskettava. ”

“Vahvistusta omille
ajatuksille. Hienoa tieta ̈a ̈ etta ̈

toimintaa on. Ta ̈llainen
festivaali pita ̈isi olla 

viikoittain ja opiskelijat, 
koululaiset, poliittiset

pa ̈a ̈tta ̈ja ̈t ja virkamiehet
pita ̈isi velvoittaa
osallistumaan.” 

“Ilmastopakolaisuuden taustat
ja historia avautuivat

eurooppalaisten
maailmanvalloituksesta

alkaneen riiston ja va ̈kivaltaisen
hallintokoneiston perintöna ̈. 

Olisiko jo aika sovittaa nuokin
synnit?”

S A N O T T U A  2 / 2



O N K O  
F E S T I V A A L I L T A  
S A A M A S I  T I E T O  
V A I K U T T A N U T  
T O I M I N T A A S I ?

Kyllä Ei

2019 48% 52%
2020 79% 21%
2021 50% 50%
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• Vastauksia 244

• Vuonna 2020 oli mahdollista valita 
vastaukseksi En osaa sanoa, nämä 
poistettu laskuista

• Vuoden 2020 tulokset kertovat 
laajemmin festivaalin vaikuttavuudesta



T A R K E N N A ,  M I T E N  O L E T  M U U T T A N U T  T O I M I N T A A S I .  
V O I T  V A L I T A  U S E A M M A N  V A I H T O E H D O N  1 / 2

• Vastauksia 121
• Vaihtoehtoja on voinut valita 

useamman
• Vuonna 2021 uutena 

vaihtoehtona Olen oppinut 
arvostamaan kansalaisjärjestöjen 
työtä aiempaa enemmän

• Kohtaan Muulla tapaa, miten? 
lisättiin esimerkiksi tiedon 
jakaminen sosiaalisessa 
mediassa, ideoiden 
hyödyntäminen työssä, omien 
näkemysten ja ajattelun 
muuttaminen, kriittisempi 
suhtautuminen viherpesuun ja 
parempien valintojen tekeminen8%

7%

33%

12%

39%

6%

24%

11%

22%

56%

47%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Muulla tapaa, miten?

Olen muuttanut järjestöni tai työpaikkani…

Olen allekirjoittanut vetoomuksen

Olen ilmoittautunut vapaaehtoiseksi

Olen vaikuttanut lähipiirini mielipiteisiin

Olen muuttanut uravalintaani

Olen lahjoittanut rahaa

Olen liittynyt jonkin järjestön jäseneksi

Olen osallistunut tempauksiin ja kampanjoihin

Olen oppinut arvostamaan kansalaisjärjestöjen…

Olen ryhtynyt seuraamaan ja etsimään tietoa…

Harkitsen kulutusvalintojani aiempaa tarkemmin

2021



T A R K E N N A ,  M I T E N  O L E T  M U U T T A N U T  T O I M I N T A A S I .  
V O I T  V A L I T A  U S E A M M A N  V A I H T O E H D O N  2 / 2
T U L O K S E T  V E R R A T T U N A  E D E L L I S I I N  V U O S I I N

Harkitsen
kulutus-

valintojani
aiempaa
tarkemmi

n

Olen
ryhtynyt
seuraa-
maan ja

etsimään
tietoa

globaaleis
ta aiheista
aiempaa

aktiivisem
min

Olen
osallistunu

t
tempauksi

in ja
kampanjoi

hin

Olen
liittynyt
jonkin

järjestön
jäseneksi

Olen
lahjoit-
tanut
rahaa

Olen
muuttanut

ura-
valintaani

Olen
vaikut-
tanut

lähipiirini
mieli-

piteisiin

Olen
ilmoit-

tautunut
vapaa-
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2018 24% 30% 7% 7% 3% 8% 5% 14% 2%
2019 26% 27% 4% 5% 7% 2% 10% 5% 10% 3%
2021 26% 17% 8% 4% 9% 2% 14% 4% 12% 3%
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2020
• Tulokset 

suhteutettuna 
sataan prosenttiin

• Vuonna 2019 
vaihtoehdoksi 
lisättiin Olen 
lahjoittanut rahaa, 
tämä vääristää 
hieman vuoden 
2018 tulosten 
vertailtavuutta



M I T E N  A R V I O I S I T  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  – F E S T I V A A L I N  E R I  
O S A - A L U E I T A ?

N Ä Y T T E I L L E A S E T T A J A T

Huono Tyydyttävä Hyvä Erinomainen

2018 1% 10% 58% 31%
2019 1% 16% 61% 22%
2021 1% 15% 64% 19%
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• Ei kysytty vuonna 2020

• En osaa vastata –
vastaukset laskettu pois 
tuloksista



M I T E N  A R V I O I S I T  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  – F E S T I V A A L I N  E R I  
O S A - A L U E I T A ?

M U S I I K K I O H J E L M A

Huono Tyydyttävä Hyvä Erinomainen

2018 2% 15% 51% 32%
2019 2% 21% 46% 31%
2021 1% 7% 41% 50%
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• Ei kysytty vuonna 2020

• En osaa vastata –
vastaukset laskettu pois 
tuloksista



M I T E N  A R V I O I S I T  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  – F E S T I V A A L I N  E R I  
O S A - A L U E I T A ?

L A S T E N O H J E L M A

Huono Tyydyttävä Hyvä Erinomainen

2018 5% 26% 44% 25%
2019 10% 35% 38% 17%
2021 3% 12% 57% 29%
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• Ei kysytty vuonna 2020

• En osaa vastata –
vastaukset laskettu pois 
tuloksista



M I T E N  A R V I O I S I T  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  – F E S T I V A A L I N  E R I  
O S A - A L U E I T A ?

P U H E O H J E L M A

Huono Tyydyttävä Hyvä Erinomainen

2018 6% 17% 50% 27%
2019 9% 24% 44% 23%
2021 3% 12% 57% 29%
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60%• Vastauksia 241

• Ei kysytty vuonna 2020

• En osaa vastata –
vastaukset laskettu pois 
tuloksista

• 2018 ja 2019 
puheohjelma 
kategoriassa 
asiaohjelma



M I T E N  A R V I O I S I T  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  – F E S T I V A A L I N  E R I  
O S A - A L U E I T A ?

E L O K U V A T

Huono Tyydyttävä Hyvä Erinomainen

2018 6% 17% 50% 27%
2019 9% 24% 44% 23%
2021 1% 6% 52% 41%
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60%• Vastauksia 241

• Ei kysytty vuonna 2020

• En osaa vastata –
vastaukset laskettu pois 
tuloksista

• 2018 ja 2019 elokuvat 
kategoriassa 
asiaohjelma



M I T E N  A R V I O I S I T  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  – F E S T I V A A L I N  E R I  
O S A - A L U E I T A ?

P O D C A S T I T

Huono Tyydyttävä Hyvä Erinomainen

2021 2% 11% 58% 29%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%• Vastauksia 241

• Ei ole ollut aikaisempina 
vuosina

• En osaa vastata –
vastaukset laskettu pois 
tuloksista



M I T E N  A R V I O I S I T  M A A I L M A  K Y L Ä S S Ä  – F E S T I V A A L I N  E R I  
O S A - A L U E I T A ?

V I R T U A A L I N E N  T A P A H T U M A - A L U S T A

Huono Tyydyttävä Hyvä Erinomainen

2021 3% 8% 59% 31%
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• Ei ole ollut aikaisempina 
vuosina

• En osaa vastata –
vastaukset laskettu pois 
tuloksista



K U I N K A  H Y V I N  F E S T I V A A L I N  V I E S T I N T Ä K A N A V A T  
T A V O I T T A V A T  S I N U T ?

Sosiaalinen media Uutiskirje Sähköpostilistat Verkkosivut
Ei koskaan 8% 37% 43% 8%
Harvoin 9% 16% 15% 26%
Silloin tällöin 38% 23% 22% 45%
Usein 45% 24% 21% 22%
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• Ei kysytty aikaisemmin

• 2020 kysytty: 
Kuinka usein festivaalin 
ympärivuotuinen viestintä 
tavoittaa sinut?
• Ei koskaan 7 %
• Harvoin 21 %
• Silloin tällöin 42 %
• Usein 30 %



M I S T Ä  S A I T  T I E T O A  F E S T I V A A L I S T A ?  V O I T  V A L I T A  
U S E A M M A N  V A I H T O E H D O N  1 / 2
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Muu, mikä?

Ei ennakkotietoa

Kaverit/perhe

Radiomainonta

Lehtimainonta

Ulkomainonta

Verkkomainonta

Podcast-sarja

Festivaalilehti

Muu verkkosivu

Maailmakylassa.fi-verkkosivut

Sosiaalinen media

Mediassa ollut juttu (lehti, verkkomedia, radio, tv)

2021

• Vastauksia 240
• Vuonna 2021 uusina 

vaihtoehtoina Mediassa 
ollut juttu (lehti, 
verkkomedia, radio, tv), 
Podcast-sarja ja
Verkkomainonta

• Kohtaan Muu, mikä? tuli 
vastauksiksi mm. 
työn/järjestön/koulun 
kautta, etsimällä itse, 
sähköpostilistat ja 
uutiskirjeet 



M I S T Ä  S A I T  T I E T O A  F E S T I V A A L I S T A ?  V O I T  V A L I T A  
U S E A M M A N  V A I H T O E H D O N  2 / 2
T U L O K S E T  V E R R A T T U N A  E D E L L I S I I N  V U O S I I N

Sosiaalinen
media

Maailmakyl
assa.fi-
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Muu
verkkosivu

Festivaalile
hti

Ulkomaino
nta

Lehtimaino
nta

Radiomain
onta
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Ei
ennakkotie

toa
2018 29% 13% 5% 13% 11% 2% 23% 3%
2019 25% 10% 9% 2% 7% 8% 1% 34% 4%
2021 44% 33% 1% 4% 2% 4% 1% 10% 1%
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• Ei kysytty vuonna 

2020
• Tulokset 

suhteutettu 
sataan prosenttiin

• Vuonna 2019 
uutena 
vaihtoehtona Muu 
verkkosivu, tämä 
vääristää hieman 
vuoden 2018 
vertailtavuutta 
muihin



T I E D Ä T K Ö ,  K U K A  O N  
F E S T I V A A L I N  
P Ä Ä J Ä R J E S T Ä J Ä ?

En Kyllä, kuka?

2018 49% 51%
2019 54% 46%
2021 48% 52%
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• Vastauksia 238

• Ei kysytty vuonna 2020

• 130 vastasi kyllä, joista 124 vastasi 
oikein Fingo ry:n (muut vastaukset 
muutettu kohtaan En)



M I L L A I S T E N  A I H E I D E N  P A R I S S A  F E S T I V A A L I N  
P Ä Ä J Ä R J E S T Ä J Ä  T Y Ö S K E N T E L E E ?

• Vastauksia 117, kysytty niiltä, jotka tiesivät pääjärjestäjän

• Ei kysytty vuonna 2020

• Vastauksissa nousivat etenkin teemat kehitysyhteistyö, kestävä kehitys, kansalais- ja 
kehitysjärjestöt, globaali kasvatus/kehitys, vaikuttaminen, järjestöjen kattojärjestö, 
järjestöjen edunvalvonta



O L E T K O  K U U L L U T  
A G E N D A  2 0 3 0 : S T Ä  
J A  K E S T Ä V Ä N  
K E H I T Y K S E N  
T A V O I T T E I S T A ?

En Kyllä

2018 51% 49%
2019 44% 56%
2021 35% 65%
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• Vastauksia 237

• Ei kysytty vuonna 2020
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Sanoma- ja aikakauslehdet

2021

• Vastauksia 155, kysytty niiltä, jotka vastasivat edelliseen kysymykseen myöntävästi



M I S T Ä  O L E T  S A A N U T  N I I H I N  L I I T T Y V Ä Ä  T I E T O A ?  V O I T  
V A L I T A  U S E A M M A N  V A I H T O E H D O N  2 / 2
T U L O K S E T  V E R R A T T U N A  E D E L L I S I I N  V U O S I I N

Sanoma- ja
aikakauslehdet

Radio/TV Internet
Sosiaalinen

media
Maailma kylässä -

festivaali
Kaverit Työ

Harrastukset/
vapaaehtoistyö

2018 18% 8% 17% 13% 17% 6% 13% 9%
2019 10% 10% 31% 20% 6% 3% 15% 5%
2021 12% 8% 19% 17% 19% 4% 14% 8%
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• Ei kysytty vuonna 2020
• Tulokset suhteutettu sataan prosenttiin



K U I N K A  T O D E N N Ä K Ö I S E S T I  S U O S I T T E L I S I T  
F E S T I V A A L I A  K A V E R I L L E  T A I  K O L L E G A L L E ,  
A S T E I K O L L A  1 – 1 0  ?

• Vastauksia 236, tulokset pyöristetty desimaalin tarkkuuteen

• NPS arvo 54,3 (huom. asteikko alkanut numerosta 1)

• NPS eli Net Promoter Score kertoo asiakasuskollisuudesta

• Yleisesti yli 50 NPS on erittäin hyvä

• Keskiarvo 8,65

ARVOSTELIJAT PASSIIVISET SUOSITTELIJAT

ARVO-
SANA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% 0,8 % 0 % 1,3 % 0,4 % 2,5 % 3,4 % 8 % 20,8 % 23,7 % 39 %

YHT. 8,4 % 28,8 % 62,7 %

KPL 2 0 3 1 6 8 19 49 56 92

YHT. n = 20 n = 68 n = 148


